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 Bakalářská práce Lucie Chábové se zabývá problematikou podnikání v kapitálových 

společnostech, a to zejména z pohledu jejich vzniku. 

 

Práce je rozdělena do šesti kapitol (bez úvodu, závěru, seznamu použité literatury a 

pramenů, seznamu tabulek, seznamu schémat a příloh). Autorka se v úvodní kapitole věnuje 

stručnému popisu kapitálových společností v České republice, na což navazuje kapitola druhá 

pojednávající o procesu založení a vzniku společnosti. Kapitola třetí je poté věnována 

problematice zřizovacích výdajů a vývoji jejich legislativní úpravy. Kapitola čtvrtá následně 

pojednává o problematice vkladů do základního kapitálu, kdy autorka zmiňuje jak právní, tak 

účetní a daňové souvislosti vkladů. Kapitola pátá se věnuje procesu zahájení účtování u nově 

vzniklé účetní jednotky. Kapitola šestá je poté praktickou částí práce a obsahuje příklad 

vzniku kapitálové společnosti. 

  

V úvodu bakalářské práce je vymezen cíl zkoumání, práce je zakončena výstižným 

závěrem a je připojen i seznam použité literatury a ostatních zdrojů. Struktura práce byla 

vhodně a logicky zvolena. 

 

Studentka ve své práci prokázala, že na vysoké úrovni pochopila podstatu účetních a 

daňových souvislostí vzniku kapitálové společnosti. Velmi kladně hodnotím celkové 

zpracování práce, kdy se autorka věnuje téměř všem podstatným skutečnostem. Vyzdvihuji 

odbornost a výstižnost textu, jakož i vlastní závěry autorky práce včetně argumentace. Snad 

jen by si text na některých místech zasloužil více odborného jazyka. Kladně hodnotím také 

terminologickou přesnost, a to jak v oblasti daňové, tak účetní. Kladně hodnotím také práci 

s literaturou a ostatními zdroji. 

 

 Práce má standardní a vyhovující rozsah. Z formálního hlediska je text práce 

přehledně zpracován. Bakalářská práce neobsahuje závažné formulační nedostatky, na 

některých místech se objevují překlepy a (zejména) interpunkční nepřesnosti. 

 



Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi 

 

1. Zvažte situaci, kdy účetní jednotka (kapitálová společnost) vznikne po 1. říjnu daného 

roku. Napadá Vás nějaká odlišnost (v oblasti účetnictví) ve srovnání se situací, kdy 

účetní jednotka vznikne před tímto dnem? 

 

2. Jakým způsobem se koncepčně počítají (stanovují) zálohy na daň z příjmů 

právnických osob nově vzniklého daňového subjektu, tedy vycházející z daňové 

povinnosti prvního (neúplného) zdaňovacího období? 

 

Závěr 

 

 Bakalářská práce vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 

studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 

obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné bakalářské zkoušky. Bakalářskou práci 

navrhuji klasifikovat známkou výborně. 
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